

# 长 艺 党 建

2023 年第 20 期 ( 总第 142 期 )

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 3 月 7 日

## 热议两会

全国政协十四届一次会议和第十四届全国人民代表大会第一次会议胜利召开，艺术系党支部按照学校要求，组织党员干部和部分学生观看学习，并在会议结束后第一时间进行了讨论。学院党委书记唐秋宝、院长金仁炎应邀参加了观看和讨论。在发言中，大家各抒己见，表达了对党和政府各项政策的坚决拥护以及对两会的期待。



唐秋宝书记说：“作为一所民办职业学校，我们同样要做好扎实的党建工作，要深刻领悟‘两个确立’的决定性意义，增强‘四个意识’，坚定‘四个自信’，做到‘两个维护’。学校董事会对党委工作也给予了大力支持，在人力、物力、财力方面都提供了有力的保障，我们要为学校发展保驾护航，充分发挥民办学校办学机制优势，充分激发广大师生的积极性、主动性和创造性，培养职工的主人翁精神，维护教职工权益。努力把学校办成全国知名、在非遗文化传承等方面具有引领作用的双高校。”

金仁炎院长说：“党和政府及社会各界高度重视非遗传承，非常重视职业教育，出台了一系列职教新政，我们一定要把握机遇，努力前行，按照董事长为学校发展描绘的路线图，一步一个脚印，使学校发展更上一个新台阶。”

系主任王宗元说，“学校把非遗传承专业群作为学校重点发展的专业群，感到压力很大，我们要不负众望。在行动上，首先要高度重视，认真研学，定期组织政治学习，并撰写心得体会；其次，要充分发挥团队合作优势，通力合作，互相帮助，快速提升团队的领悟力、数字力、创造力，努力建设金专、培养金生；第三，要充分调动大家的积极性、主动性、创造性，保质保量完成学校领导交办的各项任务。”

稿件编辑：党委办公室